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Advokátní kancelář Petráš Rezek má 4 nové
partnery
Advokátní kancelář Petráš Rezek pokračuje v růstu a počet členů týmu v rámci celé skupiny firem
(advokátní, daňové, účetní, transakční a mediační kanceláře) se blíží šedesátce.

Z interních řad tak byli jmenováni 4 noví partneři advokátní kanceláře a dle slov Filipa
Petráše a Lukáše Rezka toto číslo určitě není konečné, kdy každý z nových partnerů je
součástí kanceláře již déle než 5 let.

"Našim cílem je budovat advokátní kancelář, která bude na trhu v ideálním případě po více generací
a už dávno to není jen o mně a o Filipovi, ale o dalších extrémně šikovných lidech, kteří s kanceláří
rostou jak po pracovní, tak i po lidské stránce. První z nich se stali partnery nyní a jsme si jistí, že
další budou následovat v budoucnu. Novými partnery jsou Jiří Šmigura, Šárka Doležálková, Silvia
Zámorská a Matěj Sochorec (na fotce zleva).

 

 



Jiří  Šmigura vede tým obchodního práva se šesti  dalšími skvělými právníky,  se kterými řeší  ty
nejsložitější obchodní případy od smluvní agendy až po fúze, akvizice a holdingové struktury.

Šárka Doležálková vede oddělení trestního práva a přestupků a v praxi se zaměřuje zejména na
trestní právo, přestupky, spory, alternativní investiční fondy a AML.

Silvia Zámorská se za dobu svého působení v AKPR vedle rodičovských povinností věnuje i rozvoji
oddělení  závazků  a  sporů,  které  dnes  vede.  Její  oddělení  se  zabývá  komplexním  právním
poradenstvím v rámci uzavírání soukromoprávních i obchodních smluv a zastupováním klientů v
mimosoudním vyjednávání a v občanskoprávních sporech.

Matěj Sochorec se ve své advokátní praxi zaměřuje především na zastupování klientů v soudních
sporech a přípravu obchodní smluvní dokumentace. Mimo to je zodpovědný za nastavení a kontrolu
interních  procesů  v  rámci  celé  advokátní  kanceláře  a  současně  zastává  také  pozici  vedoucího
pobočky v Uherském Hradišti.
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Další články:
Advokátní kancelář Eversheds Sutherland posiluje svůj nemovitostní tým
LEAGLE.ONE: Triangle Family Office #9: AI – nová infrastruktura světa, nebo přepálený
příběh?
Mgr. Helena Freyová, posiluje CEE Attorneys v oblasti M&A, Corporate Strategy &
Technology
Evropská unie rozšiřuje regulaci AI. Obsah generovaný nebo upravený umělou inteligencí musí
být pro uživatele rozpoznatelný
LEAGLE.ONE: Triangle Family Office #8: Umění jako investice: mezi vášní a rizikem
ATREUM a K2 LEGAL se spojují: vzniká silná kancelář pro stavebnictví, technologie a byznys
LEAGLE.ONE: Triangle Family Office #7: Tam, kde vznikají unicorny – Jak přemýšlí venture
capital
Ocenění Flamma získaly Ivana Janů, Jitka Chizzola, Ženy v právu a projekt Máš na to nadace
Evy Pavlové
ROWAN LEGAL povyšuje Jakuba Jirovského, Lindu Coufalovou, Evu Pavelkovou a Ondřeje
Špičáka
HAVEL & PARTNERS má tři nové counsely a na seniornější pozice postupuje dalších 16 lidí
LEAGLE.ONE: Triangle Family Office #6: Startupy, AI a Izrael – Kde dnes vznikají miliardové
výnosy
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